

## 妻子的美丽

弟兄姐妹们平安！

转眼又是星期五了，大家过得都好吗？这个星期天是母亲节，又到了我们要对家中的母亲表达爱，感谢，和珍惜的日子。每个母亲节，我和女儿就要送给太太一个小礼物。太太最常用的首饰当中，有好多都是我们在母亲节送给她的。我们做先生的，都愿意自己的太太永远美丽，永保青春。其实只要太太批准预算，丈夫们还是愿意经常买一些珠宝首饰在一些重要的日子送给太太们的。太太的美丽是丈夫的福气。但是在外面的世界里，爱美简直到了走火入魔的地步。今天的社会里，女人的美的标准也是畸形的。一个女人必须长到五尺十寸，体重低于80磅，像一个骨瘦如柴的超级模特，然后别人才会说，这个样子才是最可爱的。如果你不是那个样子，你就不值得被爱，这就是世界给我们灌输的标准。可是那些杂志封面上的女人，其实她们也不是真的。超级模特Cindy Crawford有一次被采访的时候这样说：你们要知道，就连我自己长的也不像Cindy Crawford，因为那些杂志上的照片都是被处理过的。其实她的腿并没有那么长，她的腰上也有很多赘肉。但是PS可以把这一切都搞定。所以连超级模特都没有办法达到的标准，现在却成了所有爱美之人的目标。如果相差太多了，就觉得自己完全不可爱。

人面前的美丽真的那么重要吗？真的能带来幸福吗？看看那些电影明星组成的夫妻吧。他们有几个是长久的？不结婚还好一点，可以在一起同居；一旦结婚了，马上就打得鸡飞狗跳。当世界上最美丽的女人嫁给世界上最英俊潇洒的男人之后，他们的日子却过不下去了。原来人都是有审美疲劳的，再美的容貌，看久了也就习以为常了，而天长日久，那美貌遮盖之下的更深层的生命品质就会浮现出来，那些才是一个婚姻是否幸福的关键。容貌上的，身体上的美丽是很难挽留的，你不可能永远像现在这样年轻，皱纹会一点一点爬上你的额头，步伐也不可能永远这么轻快。但是圣经说，你们不要以外面的辫头发，戴金饰，穿美衣，为妆饰，只要以里面存着长久温柔安静的心为妆饰。这在神面前是极宝贵的。（彼得前书三章3节）虽然我们的身体渐渐老去，我们的灵魂却是一天新似一天，我们要追求，要美丽在神的面前。

彼得本来是一个大老粗，后来却感悟出很多婚姻的真谛。他又说过：你们做妻子的，要顺服自己的丈夫；这样，若有不信从道理的丈夫，他们虽然不听道，也可以因妻子的品行被感化过来。这是一段非常有意思，如果仔细想想，你可能会感觉到上帝的幽默。我们的太太们通常是用怎样的方式来努力改变我们的先生们的呢？她们是在用她们的舌头，以为多唠叨几遍，就可以改变先生。舌头成了最疲劳的器官，但却常常是劳而无功。看看上帝在这里是怎么说的？如

果他们不听话，不听神的话，太太们，这里有一种不需要说话的方法，就可以把他们改造过来。你可以用你的行为改变他们。举个例子好了。丈夫下班回来，这一天非常的不顺利，你脑子里想的只有一件事，那就是你自己在这一天里的遭遇。你在想，我这一天整天都在苦哈哈的工作，受了很多的气，事情也不顺利。我回到家里真想好好轻松，休息，放松一下。这是我的权利。在外面的一天像打仗一样，没人尊重我的意见。回到家里，我希望事情都能够按照我自己的心意安排好了。可是你回到家里一看，家里的一切也是乱七八糟的。以前你每次回家家里都很干净，晚饭也预备好了，摆在桌上。可是你今天回来，家里像是刚刚被抢劫了一样。你可能马上气就不打一处来，责问你的太太：你这是在干什么？我在外面辛苦了一天，回到家里希望那个安静一点，整洁一些，可是回来还是要面对一个烂摊子。如果这个时候你的太太转过身来，两眼冒火，跟你大吼着说：你知道我这一天有多么不容易吗？你在外面逛了一天回来了，你知道我在家里要做多少事情？这样战斗就开始了，而且双方都觉得自己有理，谁都不会自己说的那些无知的，愤怒的，伤害的话感到不好意思。但是事情本来可以不这样发展。换一个剧本，太太可能说：对不起，老公，是我不好。今天下午我都在给一个姐妹打电话，因为她现在的处境很艰难，需要很多安慰。孩子有一些生病，有点发烧。我实在没有时间整理房间。你给我十分钟，我马上就会把事情安排好。如果丈夫听到这话，你会怎样做呢？我想你应该会马上进到车库，找一块洗衣板，自己先在那里跪上半个小时，然后再进屋跟老婆道歉。她不能用她的话语，她的舌头的打败你，但是她却可以用她的行为打败你，用她自己的圣洁的行为，她就把悔改放在你的心上。

当年华老去，健康退化，青春不再的时候，什么是我们在这个世界上的财富，留恋和安慰呢？是亲情，是陪伴。太太用顺服，牺牲，忍耐，温柔，良善所撑起来的这个家，是男人一生心灵避难的港湾。信神的女人，她的美丽不会消失，而是会升华。她美在神的面前，神的荣光也要借着她向世人显现，更要向她的丈夫显现。顺服，温柔，良善，宽容所带来的精神之美和人格之美，不需要金钱的花费，确是来之不易，因为要经过很多生活的磨练。这是真正持久的美丽，拥有永恒的价值，也是她丈夫一生的骄傲和福气。当她的胸怀更加宽广，目光更加深远的时候，她就会看到，神在天天建造她的美丽。即使是她的身体和容貌的美丽，也没有消失，而是延续在她可爱的儿女身上，会代代相传下去。

祝所有的母亲们节日快乐！愿神赐给大家又一个平安美好的周末！

韩珂